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السلسلة الأولى                                                     التجارية          قسم العلوم   

  2222/2222                مالية وتجارة دولية   تخصص:  ماستر الثانية  السنة  التقنيات الكمية المطبقة في المالية              مقياس :

 

 التمرين الأول :

:يليكما سلعة س حجم الطلب على ال أنتفيد   معلومات مؤكدة الديه مؤسسة   

 حجم الطلب الربح المتحصل بالآلاف الدينارات

03البديل الاول ربحه  ون      0330 

 50  0330 البديل الثاني ون   

ون  00البديل الثاني    0333 

 المطلوب:

؟المؤسسة  هتخذه هذت هو القرار الرشيد الذي سوف ما -  

 التمرين الثاني:

مواقككص اككناعية بطاقككات د تاديككة محككدطةب شكك د الطلككب علككى منتككوا التككركة ة ككاطة عككي الآو ككة ا   كك ة ممككا و ككص التككركة  35تملككإ دىككدش التككر ات 

و مثكككل دكككدول قكككرارات التكككركة  بىكككالات بي يكككة 30يوادكككه  أنأمكككار قكككرار دشكككبال هكككذا الطلكككبق يتوقكككص متخكككذ القكككرار بكككان ة كككاطة د تكككاا التكككركة يم ككك  

 لبدائلب ىالات الطبيعة والعوائد:ا

 المطلوب:

=& وباستعمال معاي   اتخاذ القرار ما هو البديل ا فضل؟5ق3 أنبافت اض  -  

 التمرين الثالث :

  ان ل ذه التركة ثلاث بدائل يم   ا تيار منها: و باء مصنص لإ تاا سلعة معينةدنتتر د شركة 

 D1 وىدة سنو اق  033: دنتاء مصنص بطاقة د تادية 

 وقن للوىدة الواىدةق 2وق نب التكلفة المتغ  ة  03التكلفة الثابتة 

D2 :  وىدة سنو اق 233دنتاء مصنص بطاقة د تادية 

 وقن للوىدة الواىدةق 1ق0لتكلفة المتغ  ة وقنب ا 03التكلفة الثابتة 

D3:  وىدة سنو اق 033د تاا مصنص بطاقة د تادية  

 وقن للوىدة الواىدةق 0ق0وقنب التكلفة المتغ  ة  023التكلفة الثابتة 

وقن  0فراكة  كاةعةت تقكدر   الوىكدات اليكلا لا تجكتف وفقكا للطاقكة الإ تاديكة الفعليكة سعتةك   سكارة  و * المصنص يقور بت ييك  د تادكه وفقكا للطلكب 

 لكل وىدة غ   منتجة ق 

 % م  الطاقة الإ تاديةق13الإ تاا الفعلي لا يم   أن يتجاوة  -

 وقن للوىدة الواىدةق 0سعر البيص  -

 وىدةق 203ب  003ب  020ب  00ب  03الطلب المتوقص هو  -

 المطلوب: 

 و ص المعطيات عي ددول عائد -أ  

 =&ق   0ق3أي البدائل أفضل باستخدار معاي   اتخاذ القرار مص افت اض:  -  

 حالات الطبيعة

 البدائل 
S1 S2 S3 

1المصنع  023 233 033 

2المصنع  253 023 223 

2المصنع  053 03 203 

4المصنع  033 023 03 
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 التمرين الرابع :

 يرغب شخص عي اقتناء منزل وأمامه أربعة  يارات وهي:

 ونق 53ون ب سوق راكد  03ونب سوق مستقر  033اقتناء منزل م  و الة عقار ةب وهذا ىسب ىالات السوق العقار ة: سوق مزطهر  -

 ونق 03ون ب سوق راكد  033ونب سوق مستقر  023زل م  سمسارب وهذا ىسب ىالات السوق العقار ة: سوق مزطهر اقتناء من -

 ونق 023ون ب سوق راكد  03ونب سوق مستقر  03اقتناء منزل بمفرطهب وهذا ىسب ىالات السوق العقار ة: سوق مزطهر  -

 ونق 003ون ب سوق راكد  003ونب سوق مستقر  233ق مزطهر اقتناء منزل بقرض بنكيب وهذا ىسب ىالات السوق العقار ة: سو  -

؟ α=0ق3ما هو البديل ا فضل باستعمال معاي   اتخاذ القرار؟  المطلوب:  

 

 التمرين الخامس:

مستو ات مختلفة م  أسواق البيص وذلإ على  5توظيفات رأسمالية عي  5ط ا رباح المتوقعة بآلاف الدينارات م  أدل المصفوفة التالية تحد

 النحو التالي:

=& ؟5ق3ما هو البديل ا فضل ىسب معاي   اتخاذ القرار مص افت اض  -     المطلوب:  

 

 التمرين السادس:

 سيارةب وامامه ثلاث  ياراتب والجدول التالي : شراءيرغب مواط  عي 

 ؟ 0قα =3؟ علما أن  فضل باستعمال معاي   اتخاذ القرارىدط البديل ا المطلوب: 

 

  :  بعساالالتمرين 

ص تر د اطارة شركة تحديث اد زة مصكنع ا مك   كلال اسكتعمال بكديل ن: ت نولوديكا متوسكطة او ت نولوديكا متطكورةب وتبلكل تككالي  البكديل الاول ربك

 التالي يوضح ذلإ:والجدول ب  ½ ب والبديل الثاني  ص  ارباىه   ¼ارباىه

 ؟ باستعمال معاي   اتخاذ القرار ىدط البديل ا فضل    -0           المطلوب:   

 

الدكتور: فرحات عباسالاستاذ   

 حالات الطبيعة

 البدائل 
S1 S2 S2 S4 

D1 03 22 25 00 

D2 05 00 25 53 

D3 00 00 20 05 

D4 02 20 00 00 

 حالات الطبيعة

 البدائل                                                      

 S3 سوق راكدة S2 سوق مستقرة S1سوق منتعشة 

 02 02 02 شراء سيارة بمفرطه   

 02 02 122 شراء سيارة م  سمسار  

 42 02 02 شراء سيارة م  و الة  

 ىالات الطبيعة                                                                                  

 البدائل                                                                                                              

 طلب عالي

S 1 

 طلب متوسط

S2 

 طلب منخفض

S3 

 

 ارباح البدائل قبل طرح التكالي 

 233 003 253 ت نولوديا متوسطة

 233 03 053 ت نولوديا متطورة


